

土耳其政變 美斯取消慈善賽行程

土耳其軍方在首都安卡拉與重要城市伊斯坦布爾發生政變，導致所有土耳其航班取消。據昨日外媒報道，此前計劃前往土耳其安塔利亞參加伊度奧慈善足球賽的阿根廷球星美斯取消了赴土耳其的行程。



美斯(右)要到12月才跟皇馬眾星交手。路透社



伊度奧發起這場慈善賽。資料圖片

伊度奧慈善賽即將在安塔利亞打響，此前慈善賽主角喀麥隆前鋒伊度奧、比利時球星夏薩特、西班牙後衛佩奧爾和著名意大利教頭卡比路等足球界人士已抵達安塔利亞準備比賽。但昨日土耳其發生

政變，當地的安全已經無法保障。據悉，美斯因此取消了赴土耳其的行程，這位阿根廷球星將繼續在西班牙伊維薩島與家人度假。不過伊度奧等前西甲巴塞羅那球星已抵達土耳其，而眾人距離危險地區很遠，故仍可以確保安全。

西甲8月下旬開鑼 12月國家打吡

另外，2016/17年度西甲聯賽賽程日前公佈，新賽季西甲將於8月21日重燃戰火，至5月21日結束。兩輪「國家打吡」則分別在今年12月和明年4月進行，首循環今年12月4日在巴塞魯魯球場交手，明年4月23日則移師皇家馬德里的班拿貝球場進行次回合比賽。

記者 梁啓剛

旗開得勝



摩連奴接掌曼聯後昨晚首場熱身賽作客同市英冠的韋根，新援中場米希達利恩(右)和後衛艾歷斯利亮相，養傷十個月的勞基梳爾亦復出。結果桑馬達把握自救機會助攻韋爾堅尼入球，還有安達斯佩雷拉建功，曼聯終贏2:0。路透社



摩帥表情多多。法新社

回到芝加哥 公牛宣佈簽下韋迪

據NBA官網昨日報道，公牛宣佈正式簽下韋迪。在公牛總經理福爾曼看來，很高興看到韋迪選擇加盟公牛。據悉，雙方簽下一份為期2年總價值約為4750萬美元，其中第二年為球員選項。值得一提的是，公牛所在的芝加哥正是韋迪的家鄉城市。



韋迪回歸自己出生城市芝加哥。路透社

「我們感到欣慰的是，韋迪已決定加盟公牛，」公牛總經理福爾曼說道，「韋迪贏得過三座總冠軍獎盃，曾12次入選全明星陣容，對於球隊來說，並不是常常有機會去引進這樣的球員。我們都很高興他決定成為公牛隊一員，作為一名老將，在球場以及更衣室裡他能夠給球隊提供幫助。他將會很適合我們球隊。」

勇士球衣廣告索價最高

另據外電報道，勇士正在尋找從新賽季開始的球衣上的贊助商，他們希望得到的贊助費是每年1500萬美元至2000萬美元(約1.16億至1.55億港元)。據悉，勇士的要價比其他任何NBA球隊都要高。NBA近期批准球隊可以在球衣上賣廣告，贊助期限為3年。

記者 梁啓剛



効力了熱火13年的韋迪。美聯社



球星雲集

朗拿甸奴(細哨,左)近來跟基斯普(右)、傑斯和史高斯等一班前足球星將加盟了印度5人室內超級聯賽淘金。賽事日前開鑼，細哨的果阿隊首輪以2:4輸給基斯普的加爾各答隊。法新社

韋莫斯落台 傳雲高爾接掌比利時

韋莫斯執教陣中擁有夏薩特、佩奧爾等眾多球星的比利時續欠佳。國足「黃金一代」4年，卻未能踢出隊形，接連在2014年世界盃及2016年歐國盃8強止步，這位47歲前比利時名將日前終被解除主教練職務。歐媒指，上季才被曼聯炒魷的荷蘭「閩波大師」雲高爾有望繼位。

記者 梁志達

多女埋身 保特難受

牙買加短跑好手保特近日接受英國傳媒訪問時表示，自他成名以後，最難受的是不斷有女性想投懷送抱，因為他認為其中有些

記者 梁啓剛

簡迪上「車」又傳馬列斯無意續約

挖角潮來了 李城面臨拆骨

上季以黑馬姿態爆冷勇奪英超足球聯賽冠軍的李斯特城，新球季衛冕征途挑戰重重。先是面臨主力陣容被豪門球會「拆骨」，而這個挖角潮似乎真的來了。昨晚法國防守中場簡迪落實轉投車路士，同時又傳出翼鋒馬列斯準備拒絕續約的消息。假如兩位重心球員齊齊離隊，領隊雲尼亞里必將十分頭痛。

馬列斯無意續約。法新社



雲尼亞里新球季挑戰重重。路透社

李斯特城(李城)上季創造小球隊的大奇蹟，但功勳領隊雲尼亞里捧盃後也坦言，新球季只會以先保前十名為目標。事實上他也並非過謙，因為「狐狸兵團」的冠軍陣容或也難逃被列強「拆骨」的命運，近日兩大主力已先後傳出隨時離隊的消息。

車路士3.27億簽法國防中

簡迪昨晚落實從李城轉投車路士，轉會費約達3200萬英鎊(約3.27億港元)，簽約5年。這位25歲防守中場出色表現於今年晉身為法國大國腳，是李城奪冠主力。至於加盟李城兩年從寂寂無名的球員一躍成為上季英超大17球的冠軍功臣，阿爾及利亞翼鋒馬列斯據報也準備拒絕李城提供的一紙周薪10萬英鎊的合約。



簡迪引來列強垂青。路透社

華迪手術成功短期內可上陣

然而，多次為占美華迪等鋒將鋪橋搭路的英格蘭中場真不特表示，正等待球會提供新約，而首席前鋒占美華迪早前亦已續約，另其右腕手術已成功，可望今月國冠盃熱身賽。

記者 梁志達

傳迪哥想落「車」返馬體會



迪亞高哥斯達球風粗野飽受批評。路透社

英超勁旅車路士也面臨主將離隊的煩惱。「車仔」來季將進入新時代，意大利新任領隊干地盼「藍戰士」重拾輝煌。不過，等待着干地的挑戰卻不簡單，有指作為前鋒絕對主力的迪亞高哥斯達(迪哥)有意離開英超重返西甲，回到馬德里體育會的懷抱。該報更指，這名西班牙前鋒已遞交轉會申請，若成事勢將打亂干地新球季的部署，畢竟新簽入的比利時前鋒巴舒亞伊難以即時代替迪哥的作用。

記者 郭正謙

拉奧歷 夏莉普憂寨卡棄奧運

今屆溫布頓網球賽男單亞軍拉奧歷與女子世界排名第五的夏莉普昨日表示，由於擔心巴西的寨卡病毒疫情，決定不參加下月展開的里約熱內盧奧運。來自羅馬尼亞的夏莉普表示，為了職業生涯和家人健康決定不冒險。至於拉奧歷認為，「經過和我家庭、教練的慎重考慮，出於對各種各樣的健康問題的擔憂，包括不確定的寨卡病毒，我作出了這個決定。」早前已有超過20名高爾夫球手因為對寨卡疫情有疑慮，宣佈不會參加今屆奧運。



夏莉普退出今屆出戰巴西里約的奧運代表團。美聯社

阿薩蘭卡宣佈有喜

另外，白俄羅斯網球手阿薩蘭卡昨日為大家帶來了好消息，那就是她懷孕了。阿薩蘭卡在社交媒體上寫道：「親愛的粉絲們，我有好消息要和你們分享。法網後這段膝傷恢復過程中我從醫生那裡得到消息，我和我男朋友今年底就要當媽媽爸爸啦。能一起組建家庭並開啟這樣一段美好的旅程，我們非常開心和感恩。」

記者 梁啓剛

羅馬中立場撼泰歷克熱身

意甲老牌球會羅馬今晚將於中立場的意大利平佐洛拿賓尼達球場踢季前足球熱身賽，對手為俄超球會泰歷克(有線64及203台今晚11:00p.m.直播)。羅馬首場熱身賽面對業餘球隊平索洛大勝16:0，射手迪斯高於該仗15分鐘內攻入4球。由於主帥史巴利堤目標想提升球員狀態，今仗勢必會像上仗般在半場大輪換。至於羅馬剛在國際米蘭借用巴西後衛祖安古希美，此子今戰或有上陣機會。泰歷克是俄超中游球隊，之前踢了4場熱身賽取得2勝1和1負，狀態或比羅馬好。



貝拿迪亞隨祖記操練。路透社

祖記「先租後買」貝拿迪亞

另外，意甲霸氣祖雲達斯昨日宣佈，從德甲拜耳慕尼黑借用中堅貝拿迪亞一季，而且擁有買斷的權利。「祖記」聲明中指：「貝拿迪亞以借用形式加盟，為期1季，價錢為300萬歐元。祖雲達斯擁有再加1700萬歐元買斷該球員的選擇權，可以分期2年，而選擇權在2017年5月30日終止。」

記者 梁啓剛